

# ముఖ్య ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరికి డాక్టరేట్

గ్రోబల్ హ్యూమన్ పీస్ యూనివర్సిటీ నుంచి ప్రధానం

ముక్తర్ టౌన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుల పేర్ల ఎత్తున సంబరాలు

ముక్తర్ అక్టోబర్ 19 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి: ముక్తర్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరికి ప్రఖ్యాత అమెరికా యూనివర్సిటీ గ్రోబల్ హ్యూమన్ పీస్ యూనివర్సిటీ గౌరవ డాక్టరేట్ ప్రధానం చేసింది. పాండిచ్చేరి వేదికగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరికి అధికారులు డాక్టరేట్ తోపాటు ప్రశంసా పత్రం అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను గుర్తించి డాక్టరేట్ అందించినట్లు యూనివర్సిటీ అధికారులు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే కు డాక్టరేట్ అందించడంతో ముఖ్య అధ్యక్షుడు టోయ రవికుమార్ అధ్యక్షుల పేర్ల ఎత్తున సంబరాలు నిర్వహించారు. స్థానిక మున్సిపల్ కౌన్సిల్ అండ్ డిప్యూటీ ఛాన్సలర్ వద్ద కాంగ్రెస్ శ్రేణులు పేర్ల ఎత్తున బాణాసంచా కాల్చారు. అనంతరం మిత్రులు పంపకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఎవరికి ఎలాంటి ఆపద వచ్చినా ముందంజలో నిలిచే వాకిటి శ్రీహరి ఇప్పటికే ఎన్నోసార్లు తన సేవా తత్పరతతో ముందంజలో నిలిచారని అన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజల్లో కాకుండా.. రహదారులపై ఎవరికి ఎలాంటి చిన్న ఆపద కలిగినా తాను ఉన్నానంటూ భరోసా కల్పించి.. వారికి చేయూత కల్పించే దిశగా చేపట్టిన సేవా కార్యక్రమాల అద్భుతం అని కొనియాడారు. ఎమ్మెల్యే వాకిటి



శ్రీహరి ఇప్పటికే రెడ్ క్రాస్ కు దాదాపుగా 34 సార్లు ఘోష రక్తదానం చేశారని తెలిపారు. గత వదేళ్ళుగా నియోజకవర్గ పరిధిలో ఎవరు చనిపోయినా అంత్యక్రియలు ఖర్చు అందిస్తున్నారు అన్నారు. ముఖ్య నియోజకవర్గ పరిధిలో చనిపోయిన వారి బాడీల కోసం ఫ్రీజర్ లను ఉచితంగా అందిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. ఆసుపత్రిలో ఉన్న వారికి భరోసా కల్పించడంలో గానీ.. అన్ని విధాలుగా ముందంజలో ఉన్నారని.. ఇలాంటి వారికి గౌరవ డాక్టరేట్ చాలా చిన్నదని.. భవిష్యత్తులో మరిన్ని పురస్కారాలు వాకిటి శ్రీహరి గారికి దక్కాలని మనసారా ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కట్ట

సురేష్ కుమార్ గుప్తా, బి.గణేశ్ కుమార్, వల్లంపల్లి లక్ష్మణ్, గొల్లపల్లి నారాయణ , చెన్నయ్య సాగర్ , ఎ. రవికుమార్, మండుల నరేందర్, కట్ట వెంకటేశ్, బోయ వెంకటేశ్, కన్నె నాగేందర్ , కావలి తామి, వాకిటి శ్యామ్, గద్దూర్ రవి, కావలి అంజనేయులు, అబ్దుల్ రెహమాన్, మహమ్మద్ సూర్య్, ఫయాజ్, ఉస్మాముద్దీన్, పెద్దింటి మల్లేష్, బహదూర్, మెకానిక్ రామ, దండు వెంకట్ రెడ్డి , బోయ నరసింహ ,మంజూరు ఇలాషి,అక్రొజ్, పీర్ పాషా, రత్న కుమార్ ,బండార శేఖర్, ఆనంపల్లి రమేష్, శేఖర్, నర్సింలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు.

## తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తులకు రక్షదాన శిబిరాలు నిర్వహించాలి

మంచినీళ్ళు జిల్లా జెల్లంపల్లి ప్రతినిధి అక్టోబర్ 19 2024 (వాయిస్ టుడే) : తలసేమియా వ్యాధిగ్రస్తుల కోసం జెల్లంపల్లిలో రక్షదాన శిబిరాలు నిర్వహించాలని తలసేమియా వెల్ఫేర్ సొసైటీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి కాస్టర్ రంజిత కుమార్ జెల్లంపల్లి ఏసీపీ రవికుమార్ కు వినితీ పత్రం అందజేశారు. ఈ నెల 21న పోలీసు అమరుల ప్రాణాత్మకంగా సంస్కరణలో భాగంగా ప్లాగ్ డే పురస్కరించుకొని 100౦౦ల వారోత్సవాలలో భాగంగా జెల్లంపల్లి సబ్ డివిజన్ పరిధిలో మెగా రక్షదాన శిబిరాలు నిర్వహించాలని కోరారు.



## బిఎఫ్ టీయూ విలీన్ సభను జయప్రదం చేయండి

ముక్తర్ అక్టోబర్ 19 వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ లో జరిగే విలీన్ సభ జయప్రదం చేయాలని బి ఎఫ్ టి యు జిల్లా అధ్యక్షులు యన్ కిరణ్ కోరారు . ముక్తర్ పట్టణంలో ప్రైవేటు స్కూల్ బస్సు డ్రైవర్స్ యూనియన్ కమిటీ సమావేశం లో బి ఎఫ్ టి యు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యన్ కిరణ్ మాట్లాడుతూ కార్మికుల న్యాయబద్ధమైన డిమాండ్ కోసం గళమెత్తాలని అన్నారు. హైదరాబాద్ లో జరిగే సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఈసరి రమేష్ , గోవిందు , రాఘు , అనిల్ , రవి , భాస్కర్ రెడ్డి , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి పాన్నంను సన్మానించిన సివిబి నాయకులు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి(హుస్సేనూర్ నియోజకవర్గం ) 19:కరీంనగర్ జిల్లా కొత్తపల్లిరాజీవ్ రహదారి సుడి హుస్సేనూర్ వరకు నాలుగు లైన్ రోడ్ల విస్తరణకు రూ. 77.20 కోట్ల మంజూరు చేసిన మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ ని హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలసి సన్మానించిన సిద్దిపేటజిల్లా సివిబి కార్యదర్శి మంద పవన్ ,కరీంనగర్ సిరిసిల్ల జిల్లాల కార్యదర్శులు,మరి వెంకటస్వామి యం. వేణు వారితో పాటు సివిబి నాయకులు పాల్గొని మంత్రి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## దిశా కమిటీ అధ్యక్షుల కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై సమీక్ష సమావేశం

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే అక్టోబర్ 19) శనివారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ పర్వవేక్షణ కమిటీ (దిశా కమిటీ) సమావేశం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం ఐ టి ఓ సి కార్యాలయం మిటింగ్ హాల్ లో నిర్వహించిన సమావేశంలో (దిశా) చైర్మన్ మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోరిక బలరాం నాయక్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామ సహాయం రఘురామిరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ , అయితే డిఎపిఓ రాహూల్, అదనపు కలెక్టర్ వేణుగోపాల్, ఎమ్మెల్యేలు తెల్లం వెంకట్రావు ,సాయం వెంకటేశ్వర్లు ,మాలోత్ రాందాస్ ,జాగ్ ఆదినారాయణ, దిశా కమిటీ సభ్యులు జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చే అభివృద్ధి పథకాల పై అధికారులతో సమీక్ష జరుపుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన

మందమరి అక్టోబర్ 19 (వాయిస్ టుడే) పడేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలసలో చెన్నూరు నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి నోచుకోలేదన్నారా ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి శనివారం మందమరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు వార్డులలో 2 కోట్ల 80 లక్షల సీపీఆర్ నిధులతో సిసి రోడ్లు, సైడ్ డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తామన్నారు. మందమరి లో సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీ పూర్తిస్థాయిలో నిర్మించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ఇందింటికి తాగునీరు సౌకర్యం కల్పించేందుకు అమృత సింగ్ కింద 30 కోట్ల నిధులు తీసుకువస్తామన్నారు. గతంలో మందమరి జెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీలకు గోదావరి తాగునీరును అందించేందుకు 24 కోట్లతో కాకా వెంకటస్వామి శాశ్వత పథకం తీసుకువచ్చారు. విశాఖ వారిబుల్ (ట్రస్ట్ ద్వారా టాంకర్లతో మందమరిలో తాగునీరు అందించామని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లూ ఓడెలు, మున్సిపల్ కమిషనర్, ప్రభుత్వ అధికారులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# కాటమయ్య రక్షణ కవచాల పంపిణీ

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే అక్టోబర్ 19 ) కాటమయ్య రక్షణ కవచాలను పంపిణీ చేసిన ఖమ్మం, మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు సభ్యులు రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి మరియు పోరిక బలరాం నాయక్, జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్, జి.టి.ఎం పీహ్ రాహూల్,అత్యధికారాని శాసనసభ్యులు జాగ్ ఆదినారాయణ మరియు భద్రాచలం శాసనసభ్యులు తెల్లం వెంకట్రావు తో కలిసి పంపిణీ చేశారు. శనివారం ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్ లోగల సింగరెడ్డి గెస్ట్ హౌస్ లో వెసుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ అధ్యక్షులతో గౌడ్ అన్నలకు రక్షణ కవచాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం పార్లమెంటు రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ గీత కార్మికుల రక్షణకు ప్రభుత్వం కాటమయ్య రక్షణ కవచాల కిట్ను గౌడ్ అన్నలకు ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తుందన్నారు. గౌడ్ అన్నలు తమ వృత్తిలో భాగంగా తాటి చెట్ల ఎక్కువగా క్రమంలో అకస్మాత్తుగా జరిగే ప్రమాదాల వలన చాలామంది మరణానికి, శాశ్వత అంగవైకల్యానికి గురి అవుతున్న క్రమంలో వాటిని



కట్టు గీత కార్మికులు చెట్లపైకి వెళ్లిపప్పును ప్రమాదాల బారిన పడకుండా ఉంటారని, వీటిని ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందిస్తుందని, దీనిని కార్మికులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. కల్లుగీత కార్మికుల సొసైటీ పరిధిలోని చెట్లపైకి ఎక్కువ గీత కార్మికులందరినీ గుర్తించి వారికి రక్షణ కవచ కిట్లను అందజేస్తామని తెలిపారు. కాటమయ్య రక్షణ కవచం కిట్లను అందజేసిన గీత కార్మికులు వాటిని వినియోగిస్తారా లేదా చూడాలని, ఈ కిట్ల వినియోగం వల్ల కలిగే లాభాలను ఎత్తిజే అధికారులు విన్నతంగా ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గీత కార్మికుల రక్షణ కోసం కాటమయ్య రక్షణ కవచాల కంపెనీ కార్యక్రమం చేపట్టడంచాలా సంతోషం కరమని అన్నారు.జిల్లా లో ని రెండు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల ఖమ్మం, భద్రాచలం పరిధిలో ఈరోజు 83 మందికి కాటమయ్య రక్షణ కవచాల పంపిణీ చేపడుతున్నారన్నారు. గీత కార్మికులకు రక్షణ కోసంకోసం ప్రభుత్వం 12,000 ఖర్చు చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి కృష్ణ గౌడ్, జిల్లా వెసుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖ అధికారి ఇందిర, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

